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Zápis ze Setkání rodičů konaného 24.1. 2008 
 

1) Seznámení s programem setkání – p. ředitelka Šťastná 
 
2) Uplynulé dění - p. ředitelka Šťastná 

 
- finanční kontrola a audit – podrobněji viz zápis Rady školy 
- průběh dosavadních školních slavností – zhodnocení kladů a záporů, nápady na 

příště 
 

3) Budova školy - p. ředitelka Šťastná 
Rada města se usnesla, že zůstaneme na Šobrovce 
Stará budova na M.Horákové připadne školce – vedení školy usiluje, aby bylo výslovně 
stanoveno na papíře, že to bude MŠ Sluníčko 
ZŠ: podmínka soužití= právní, energetická, provozní oddělenost 
 naše škola bude sídlit v pavilonu 1.stupně, bude přistavěna cvičebna 
tomuto předchází řada dílčích kroků, jednání… 
projektová dokumentace už se zpracovává, do května by měla být hotová, v červnu – 
město podá žádost o evropský grant na rekonstrukci školy 
MŠ: sestěhování stávajících oddělení, vznik 3. oddělení 
Nutná rekonstrukce – jen hlavní budovy, zbytek z finančních důvodů ne 
Jídelna na ZŠ T.Šobra – rekonstrukce , bude fungovat zase jako vývařovna, ne jen jako 
výdejna 
 
4) Lyceum – T. Mandík, M. Šimonková 

 
Zastupitelstvo města na jaře rozhodnutí o vzniku lycea odložilo, do červnového to vůbec 
nešlo 
Vypracována studie proveditelnosti – zpracoval p. Kotrba  
Znovu do zastupitelstva – prosinec 07 – zamítnuto, hlavní obava z nenaplněnosti (nepříznivá 
demografická křivka) 
Schází se kruh lycea, jednání pokračují 
Proběhla konzultace s právníkem – doporučil vyjádřit jasnou podporu rodiči, to potvrzují i 
výsledky dosavadních jednání 
Listopad – proběhla beseda o střední waldorfské škole v Německu s Mgr. K. Kozlovou 
 

5) Partnerství s Linzem – M. Šimonková 
 
Tamní WŠ má i střední stupeň – inspirace 
Naše delegace jela na oslavu k 30. výročí vzniku – zde uzavřeno oficiální partnerství 
Myšlenka: založit kruh spolupráce s Linzem, směřovat k žádosti o evropské peníze na 
spolupráci 
 

6) Kruhy – M. Šimonková 
 
Zaveden trochu nový systém práce tzv. kruhy = skupiny lidí, kteří se setkávají a dané téma 
rozvíjejí a posunují 
Např. kruh vnější tváře školy – výzdoba, image,… 
Kruh slavností – zde už se rodiče podílí, vítáme nové podněty 
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Už zmíněný Kruh spolupráce s Linzem 
 

7) Rada školy – J. Čápová 
 
Informace o činnosti Rady školy a jejích kompetencích 
Proběhly volby zástupců rodičů do Rady – zvoleni: Josef Cvachovec, Petr Vaněk, Jitka  
Čápová – podrobněji viz zápis z volby 
 

8) Diskuse 
 
Ot: částka na projektovou dokumentaci je jen na ZŠ ? Ano 
Ot: Proč nebyla veřejná soutěž ? částka za zpracování to dovoluje 
Ot: Projektanti nejsou architekti, bude mít škola „tvář“ ? je to v jednání 
Ot: jídelna, budou mít rodiče vliv na složení jídelníčku, až budou děti jíst na Šobrovce? A na 
způsob stolování, bude samostatná jídelna ? je to v jednání, usilujeme o oddělení stolování 
Ot: využití části Jesle na M.Horákové – pokud nebudou prostory potřeba pro MŠ (eurytmický 
sál, dílničky, apod) 
– V. Šimková (učitelka MŠ Sluníčko) představila záměr využití tohoto prostoru na tzv. 

„Klub maminek“ – přednášky, tvůrčí dílny, mateřské centrum, A centrum… 
– Možnost využití jako ekologické centrum  - Z.Jelenová (písemně) 
Ot: využití tělocvičen – těžká komunikace s vedením Šobrovky v této otázce, využijeme hlas 
veřejnosti 
Ot: školská rada, jak podává podněty orgánům samosprávy a st. Správy? Jako žádost 
Ot: financování rekonstrukce – jen v případě přidělení grantu EU ? jak to má město? Nejsme 
v prioritách, v rozpočtu na r. 2008, ot. Školky – žádost do Norských fondů, není to vysoká 
částka – popř. protlačit do rozpočtu města 
 

9) Závěr poděkování za aktivní přístup  
 

Zapsala: Jitka Čápová 
 
 

 


